

ОТКРЫВАЯ ГАСТРОЛЬНЫЙ СЕЗОН

Первыми в крае начал сельский га-
строльный сезон коллектив Канского
городского драмтеатра, выезжавший
недавно в Тасеевский район.

Со спектаклем по пьесе Ш. Хусано-
ва «Завещание матери» артисты побы-
вали у тружеников леспромхоза и хле-
боробов района. Интересным был ве-
чер встречи артистов театра с участ-
никами партизанского движения и пе-
редовиками сельскохозяйственного про-
изводства, который состоялся в район-
ном Доме культуры. Старейший пар-
тизан, участник тасеевского восстания
И. Бурмакин вручил артистам театра по
старинному русскому обычаю хлеб-
соль, а артисты старым партизанам —
цветы. С теплыми словами к зрителям
обратился директор театра А. Абих. Он
рассказал о творческом пути театра, о
спектакле, поднимающем важные нрав-
ственные и моральные проблемы на-
шей жизни.

За большую работу по эстетическо-
му и нравственному воспитанию трудя-
щихся исполком райсовста наградил
коллектив Почетной грамотой.

В. БЕЗРЯДИН.

Красноярский рабочий
Коллектив
23 МАЯ 1976